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18 червня 2025 року Хмельницький національний університет увійшов до світового

рейтингу Times Higher Education Impact Rankings, посівши 1501+ позицію. Це вагоме

досягнення для нашого університету, яке свідчить про активні кроки на шляху до

міжнародного визнання та забезпечення високої якості освіти.

Times Higher Education Impact Rankings 2025 є одним з наймасштабніших рейтингів

університетів у світі, що охоплює понад 2000 закладів із 115 країн. Включення

Хмельницького національного університету до цього престижного рейтингу

підкреслює його потенціал і прагнення досягти світового рівня угалузі вищої освіти.

Оцінювання ґрунтується на 17 цілях сталого розвитку, серед яких: якісна освіта,

гендерна рівність, відповідальне споживання, гідна праця та економічне зростання та

інші.

Слід зазначити, що Хмельницький національний університет посів такі місця:

•          801-1000 у категорії «міцне здоров’я»

•          1000+ у категорії «мир та справедливість»

•          1501+ у категоріях «якісна освіта» та «партнерство заради сталого розвитку»

Україну в цьому рейтингу представляють 55 університети, і ми пишаємося тим, що

входимо до числа тих, хто розвиває українську вищу освіту на рівні з найкращими

закладами світу.

Попереду ще багато роботи, але ці перші кроки є найважливішими. Вони

надихають нас на подальші досягнення та міжнародний розвиток. Разом із

провідними університетами світу — такими як Оксфордський університет,

Массачусетський технологічний інститут і Гарвардський університет — Хмельницький

національний університет упевнено крокує до визнання на глобальній арені.
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Ми з гордістю дивимося в майбутнє й переконані, що з часом Хмельницький

національний університет посяде гідне місце серед – лідерів з надання послуг вищої

освіти у світі.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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